



用天翼真3G 光速宽带免费享



90后小伙拍微电影宣扬孝道

投入10多万元积蓄,剧中“亲父子”乃现实中“亲爷孙”

本报8月29日讯(记者 王琳)29日,由24岁高密小伙邱琪拍摄的微电影《父亲》举行了开拍仪式。这部电影讲述一对父子间的深厚感情。为了拍摄这样一部电影,邱琪倾其所有,投入了自己辛苦工作多年攒下的10多万元积蓄。

邱琪是“90”后小伙,“过去几年,我一直想拍摄一部微电影,既能起到教育意义,又能把潍坊的文化元素融入其中。”为了实现愿望,邱

琪在工作之余写了名为《父亲》的剧本。故事讲述了男孩顾长虎在十岁时就失去了母亲,是父亲含辛茹苦将他抚养长大。顾长虎大学毕业后交了一个女朋友,这个女孩比较“拜金”经常向他索要礼物,没有钱的他只能一次次向父亲伸手要钱。顾长虎的父亲是个靠卖菜为生的农民,在给了顾长虎几次钱后,便不再给他钱,表示自己需要攒着这笔钱用到重要的地方。

年轻的顾长虎认为父亲是故意攒着钱不给自己用,便赌气不再联系他,父子俩的关系一度陷入僵局。一年后,顾长虎的生日这天他的父亲打来电话希望他回家吃饭,被他不耐烦地回绝了。后来在朋友劝说下,顾长虎终于回到了家,却发现父亲不在家中,向邻居打听才知道原来父亲一直在卖菜,遂向父亲下跪致歉,将剧情推向高潮。“这个微电影把潍坊和高密的特色文化产品植入其

中。”邱琪说,影片拍摄场地选在了莫言旧居,孙家口伏击战旧址,红高粱地等。影片里大力推介潍坊风筝、潍县萝卜和高密泥塑、剪纸、扑灰年画、茂腔、炉包、大蜜枣等地方特色文化产品,他希望这部微电影不仅起到教育意义,还能成为城市宣传的最新手段。

该微电影的演员全都是高密的普通市民,经过层层选拔出来的。“有趣的是演童年顾长虎的小演员和父亲的扮演者,其实是亲爷孙。”邱琪说,在筹

备这部微电影的时候,剧组一直在寻找一位淳朴的父亲,但是由于各种原因没有合适的人选。一次剧组在孙家口伏击战旧址选景的时候,父亲的扮演者孙锡军正好带着他的小孙子来到了现场,工作人员的眼睛顿时一亮,这不就一直苦苦寻找的父亲吗?于是就商量孙大爷是否能试一组镜头,没想到他们爷孙表演得非常到位,将父亲的沧桑与孩子的纯真表现得淋漓尽致。导演组立刻就选定了他们。

市人民医院帮扶市立医院

市民在市立医院也能享受三甲医院的医疗服务

本报8月29日讯(记者 马媛媛)29日,潍坊市人民医院定点帮扶市立医院举行揭牌仪式,这意味着市民在市立医院就诊也能享受到三甲医院的医疗技术和服务。记者了解到,潍坊市人民医院多名资深专家将在市立医院定期坐诊。

29日上午,在潍坊市人民医院定点帮扶市立医院揭牌仪式上,潍坊市卫生局孟庆阳副局长介绍,近年来,随着全市经济的快速发展,县域医疗网络从床位规模到服务能力都有了长足进步,但是,城乡医疗卫生资源配置不合理、基层卫生技术人员缺乏、服务能力难以满足群众就医需求的问题始终没有得到彻底解决。为

此,省卫生厅、市卫生局自2009年起在全市范围内全面实施了“卫生强基工程”,安排各不同层级医疗机构逐级对口帮扶,以推动卫生资源向基层流动,切实解决城乡医疗卫生发展不协调的问题。

潍坊市人民医院院长卢洪凯介绍,经过前期的接触了解,潍坊市人民医院愿意充分利用技术优势和管理经验,努力使市立医院在医疗技术和服务能力上有新的提高。此次与市立医院的合作是全方位的,有两位资深专家定点工作,有省级重点学科——消化内科的专科帮扶,还有其他6个学科经常会诊指导,旨在加强市立医院的医疗管理,提升医疗

水平特别是新技术应用水平,培养过硬的医疗专业人才,最终目的是让潍城区及周边区域群众享受到优质、高效、便捷、安全的医疗服务。

活动结束后,潍坊市人民医院院长卢洪凯在接受记者采访时表示,双方签署协议后,肝胆外科李森教授、心内科张言镇教授在市立医院帮扶坐诊。服务方式包括门诊、会诊、带教、手术治疗、健康咨询、健康教育等。肛肠外科的郭鹏教授、泌尿外科的刘鲁东教授、腹腔镜外科的孙作成教授及心内科的邵静波教授也将不定期亲临会诊。这将给潍城区及周边区域群众提供优质、便捷的医疗服务。

全省百名青年来潍拼技能



29日,第九届山东省青年职业技能大赛在山东工业技师学院举行,来自全省各个地市、各大企业和部分非公企业的近百名优秀青年职工齐聚潍坊,一决胜负。大赛主办方对获得各职业(工种)决赛第1名的选手,分别向省人力资源社会保障厅、省总工会推荐申报“山东省技术能手”称号和“山东省富民兴鲁劳动奖章”。

本报记者 王琳 摄影报道



8月31日盛大开盘

---3050元起, 超低总价水景小户型

购房礼包: 一等奖: 5000元购房基金 二等奖: 3000元购房基金 三等奖: 2000元购房基金



开发商: 亿盛投资 项目地址: 坊子新区龙山路与崇文街交叉路口 营销推广: 睿智天成

销售热线: 0536-7512777 营销中心: 坊子新区龙山路与崇文街交叉路口

本宣传资料中图文及数据仅供宣传使用,不构成开发商正式合同要约,最终解释权归开发商所有。

